

区领导走进学校和孩子们欢庆六一 围绕“教育强区”，打造中原区教育名片

本报讯 5月31日，中原区委书记乔耸，区人大常委会主任李长义，区政协主席王正轩，区委常委、组织部长魏建民，区委常委、区委办主任杜建强，副区长于珊等，在区委办、区教体局、区妇联等部门的陪同下，到中原区郑州市实验小学、阳光小学走访慰问。

乔耸一行先后实地察看了各学校六

一活动开展情况，观看了学校组织的文艺表演、足球比赛等活动，并送去书籍、书包等慰问品。乔耸对学校开展的各项活动给予赞赏，对近年来中原区教育工作取得的成绩给予充分肯定。

乔耸表示，教育事业事关国家、民族未来，而基础教育则是整个教育事业的根基，必须常抓不懈、久久为功。

乔耸说，近年来，中原区教育工作成效不断显现，教育事业蓬勃发展。下一步，要保持良好发展势头，进一步加强师资队伍建设和提升教师队伍水平，巩固和发展教育成果。要围绕“教育强区”这个理念，充分利用和调动各种教育资源，打造中原区教育名片，为未来教育产业的发展奠定坚实基础。记者 张改华 通讯员 木坤坤

区农委召开行政审批工作会 窗口人员 要有问必答、态度和蔼

本报讯 区政务服务中心农委窗口工作不仅关系农委的对外形象，同时也直接影响到中原区政务服务中心的对外形象。为进一步提高工作效能，方便群众办事，树立良好形象，5月29日，中原区农委召开行政审批工作会议，总结年初至今区农委行政审批事项办理情况，对工作中存在的问题和不足进行剖析，提出改进意见和办法，部署下一阶段使用新版“郑州市政务服务四级联动系统”办理行政审批，全面实现“平台之外无审批”的工作任务。

会议要求，行政审批科工作人员要不断提高行政行为的透明度和办事效率，既要程序规范，又能方便群众，做到三个坚持：坚持强化业务学习，创新工作方法；坚持强化与各业务科室的沟通协作，形成工作合力；坚持强化服务质量，提升群众满意率。驻大厅窗口人员服务对象要做到有问必答、态度和蔼，达到“政策咨询一口清、登记告知一纸清、资料发放一次清、业务办理一事清”的工作效果。记者 张改华 通讯员 吴鸣

中原区2018年防汛抗旱暨河(库)长制工作推进会召开 打造水润秀美中原

本报讯 5月26日，中原区召开2018年防汛抗旱暨河(库)长制工作推进会。区领导李晓雷、邵春雨、李卫林、王宏军、王泰峰、董红利及相关部门负责人参会。

会上，区副总河长、须水河河长、区政府党组成员王泰峰对全面做好2018年防汛抗旱及河(库)长制工作安排部署。

王泰峰说，要认真履职，全面落实河长制。2018年，中原区河(库)长制工作要以实际行动实现由“见河长、见库长”到“见行动、见成效”的转变。各级河长及成员单位要紧密围绕河长制任务，发挥优

势，让群众切实感受到河(库)的面貌正在持续改善，努力打造“河畅、水清、岸绿、景美”的水润秀美中原。

金水河河长、副区长李卫林就如何做好城市防汛工作安排部署，要求城防各单位强化防汛责任，做到遇到突发情况时应急抢险迅速、高效，确保安全度汛。

区总河长，区委副书记、副区长李晓雷对中原区防汛及河长制工作提出以下要求：各级河长及各成员单位要充分认识到防汛工作、河长制工作的重要性，进一步增强抓好河长制工作的责任感和

紧迫感，确保河长制各项工作任务落实，确保中原区防汛工作不出纰漏。

各级河长及成员单位要紧密围绕河长制六大任务，发挥优势、突出重点，坚持问题导向，积极开展河流清洁、入河排污口整治等专项行动，切实解决河库中存在的突出问题。全面落实河长管河护河责任，推动各类涉水涉河问题及时发现、迅速解决。扎实做好河道汛期隐患排查工作，及时消除安全隐患，不断完善应急管理机制，全面提升应急处置能力。

记者 张改华 通讯员 沈文静 王洪

持续抓好“三律”建设，不断净化政治生态

驻中原新区纪检监察组开展违反八项规定警示教育

本报讯 6月4日上午，驻中原新区纪检监察组对常西湖新区管委会全体人员开展了严格执行中央八项规定，抓好“三律”、持续净化优化政治生态的警示教育。区委常委、宣传部长、常西湖新区管委会党工委书记成小波参加会议。

会上，驻中原新区纪检监察组组长张铁柱说，要持之以恒地落实好中央八项规定精神，通过抓好“三律”建设，不断提升管党治党成效。

增强纪律意识，始终把纪律和规矩挺在前。会议重申了中共郑州市委、郑州市人民政府《关于开展落实中央八项规定精神“回头看”专项活动工作方案》中的16条严禁和中原区委、区政府《关于进一步贯彻落实中央八项规定精神坚决反对“四风”重申有关要求的通知》中的10条纪律，并结合最新精神，用身边人、身边的事和典型案例剖析，对《违反中央八项规定80条清单》进行解读。

增强法律意识，珍惜政治生命。会上

讲解了《中华人民共和国监察法》相关规定，并对监察机关根据监督、调查结果，可以依法作出的5种处置进行了解读，并用大量实例进行了警示教育。

增强自律意识，提升责任担当水平。要发扬“匠人”精神，干一行爱一行，干一行精一行，干一行领先一行，在纪律和法律的轨道上健康运行，在本职工作中实现自我价值和担当水平。

记者 张改华
通讯员 张铁柱

中原区妇联、管城区妇联 观摩这两社区工作

本报讯 5月24日，中原区妇联、管城区妇联及街道、社区一行30余名妇联负责人观摩了桐柏路街道风和日丽社区和馨怡家园社区妇联工作。

在这两个社区，大家先后参观了社区公共服务中心、“绿城妈妈”社区环保项目、“妇女儿童社区图书馆”等项目建设。在参观中，讲解员对“绿城妈妈”项目开展的各项活动进行了详细的讲解，对“妇女儿童图书馆”馆内图书及借阅流程进行了介绍。大家都对社区妇女儿童活动的发展及社区建设赞不绝口。通过本次参观学习，大家都表示，在两个社区学到了可借鉴的新思路、新模式，同时也对下一步社区妇女工作指明了方向。

记者 张改华 通讯员 畅莹超 王艳霞

区政协专题调研中原区社区卫生服务机构建设情况

建设好“百姓家门口的医院”

本报讯 5月30日上午，中原区政协副主席黄乃林带领由省市专家教授、中原区有关部门负责同志、区政协委员、社区群众代表等组成的调研组，深入辖区社区卫生服务机构，对中原区社区卫生服务机构建设工作进行专题调研。区政府副区长于珊参加此次调研。

调研组以座谈会的形式听取了区卫计委关于社区卫生服务机构建设情况的汇报，并先后来到汝河东路社区卫生服

务中心、郑上路社区卫生服务中心、建设路社区卫生服务中心，实地察看基层社区卫生服务机构运行情况，询问工作中遇到的困难和问题。调研组对中原区社区卫生服务工作给予充分肯定，并就如何更好地推动基层医疗卫生服务机构建设提出建议。

黄乃林说，社区卫生服务机构是群众家门口的医院，其服务能力提升涉及广大人民群众切身利益。近年来，中原区社

区卫生服务能力不断提升，在方便群众就医、保障人民群众基本公共卫生和基本医疗服务方面发挥了重要作用，但仍存在一些问题和不足。中原区将在此次调研的基础上，整合专家和相关职能部门的意见建议，对存在的问题梳理分析，反复研究讨论，认真归纳，形成调研报告，为区委、区政府提出有价值、可操作的意见和建议，为推动中原区社区卫生服务工作健康发展作出应有贡献。记者 张改华

中原区多措并举 积极做好秸秆禁烧工作

本报讯 为做好秸秆禁烧工作，保护环境，中原区多措并举，狠抓落实，扎实推进秸秆禁烧工作。

中原区近日成立了禁烧工作督导组，制订工作方案，细化任务、明确责任，确保全区不发生焚烧秸秆现象。通过悬挂禁烧宣传条幅、发放《秸秆禁烧和综合利用宣传册》等形式开展全方位、多维度的宣传教育，广泛宣传秸秆禁烧的重大意义和有关法律、法规，做到家喻户晓。

加大巡查力度。对重点区域，责任到人，深入一线，开展不间断、拉网式巡查，确保秸秆禁烧工作取得积极成效。

记者 张改华

区委宣传部开展微党课试讲选拔活动

书记讲党课活动将常态化开展

本报讯 5月29日下午，中原区委宣传部开展了以学习贯彻党的十九大精神为主题的微党课试讲选拔活动，参加试讲的是中原区近5年来荣获省市级先进基层党组织称号的社区书记或副书记。这次

活动是对上级要求各级党组织的书记讲党课的一个检验，也是对党的十九大精神学习感悟的一次分享。

在今后的基层党校工作中，先进基层党校更要发挥示范引领作用，将常态化开

展书记讲党课活动，把党的声音以党课的形式更加生动、接地气地传递给广大党员干部，更好地发挥基层党校助推工作开展的作用。

记者 张改华 通讯员 刘锐